Здравствуйте! 
Прошу уточнить информацию: 
Кто является собственником  ФОК Новоильинский бассейн  по адресу ул.Новоселов 17? 
Почему возле ФОК Новоильинский бассейн отсутствуют  парковки для велосипедов. 
Дети приезжают на занятия в ФОК Новоильинский бассейн, на велосипедах, самокатах, не имеют возможности оставить их, и закрепить за что то, за сохранность никто ответственности не несет.   
«Парковки для велосипедов» мало чем отличается от понятия «парковки для автомобилей». Это места, специально предназначенные для стоянки и оставления на некоторое время, данного вида транспорта.
 Согласно ГОСТ Р 57015-2016 НАЦИОНАЛЬНЫЙ СТАНДАРТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ Услуги населению, УСЛУГИ БАССЕЙНОВ ,
 п 6.5 Социальная адресность услуг,  Требования социальной адресности должны предусматривать: 
1. доступность и востребованность услуг населением;
 2.соответствие услуг ожиданиям и физическим возможностям потребителей различных групп, в том числе детей, подростков, пожилых, посетителей с ограниченными физическими возможностями и т.п.
 А отсутствие парковок для велосипедов ограничивают доступ детей, подростков к данным видам услуг. 
Кроме того, В рамках проекта "Выбираю Чистый воздух» федерального проекта «Чистый воздух» национального проекта «Экология» проводилась в этом году в 103 городах России. Она направлена на снижение выбросов загрязняющих веществ от личного автотранспорта с традиционными видами топлив. В рамках акции жителям городов предлагалось использовать альтернативные способы передвижения на открытом воздухе (ходьба, бег, велосипед, самокат, ролики, скейтборд и прочее).
 Прошу настоятельно рекомендовать владельцам и собственникам оздоровительных комплексов обустраивать "парковки для велосипедов" вблизи данных учреждений. 
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